
















































Her er 5 2,41 7 og w̅ 1,1

a Vi bruker PROPOSISJON ORTOGONAL DEKOMPONERING fra
FORELESNING 17 La

C 45,5 412,4 1 1111,1
TIP 1.1.7 1.1.1

35

Da får vi den ønskede dekomponeringa ved
å la

w̅ w̅ et 2,4 7 511,111 1,7 8

altså
w̅ w̅ w̅ EFF

nedi





































































































a Dette er ikke et indreprodukt For eksempel
har vi en ikke null vektor w̅ 0 1,0
med 45,5 0 så aksiom ii holder ikke





































































































a Skal vise Ko 1101111511

Hvis 5 0 så holder opplagt o 0

Så anta at 5 0 Da har vi en

ORTOGONAL DEKOMPONERING FORELESNING E 7

nemlig
ÆLT w̅ w̅

11511

med w̅ w̅ o



















































a Nå følger det at

oi I i w̅

i.EE Em

EHfCjjj i f llwlI

KEY HEI KEY
Dette betyr at Ko v71 1101 Hill



















































b Skal vise Ho till 11011 11511

Vi regner rett ut
115 5 12 Litt 5 5 konjugering i

FUNDAFÉEIEEENSKAPER w̅ w̅ w̅ w̅ w̅ w̅ w̅ J

Aksiom v
i w̅ w̅ I T I y

110112 11TH
ZPFEFHE.EE ndeto.e11011 11511 2

av igjen_ Hill Hill 2115111511

11511 11511

og dette betyr at 115 5114 11011 Hill


